
 

Підсумки діяльності Регіонального офісу  

водних ресурсів річки Рось  

за І півріччя 2024 року 
 

 

Робота РОВР річки Рось  за І півріччя 2024 року здійснювалась по таких напрямках: 

управління водними ресурсами, експлуатація водогосподарських об’єктів та 

меліоративних систем, юридична робота, охорона праці, протипожежна безпека 

цивільний захист, робота із зверненнями та запитами від громадян. 
 

УПРАВЛІННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ 

За І півріччя 2024 року РОВР річки Рось забезпечив водними ресурсами 500 тисяч 

населення та 2828 підприємств галузей економіки.  

Було проведено 2 засідання Міжвідомчої комісії по узгодженню режимів роботи 

водосховищ і управлінню водними ресурсами у басейні річки Рось та узгоджені 

розроблені РОВР річки Рось 2388 режимів роботи водосховищ комплексного призначення 

та водогосподарських систем р. Рось на весняно-літній період 2024 року, та режиму 

роботи (коригування) Верхнього білоцерківського водосховища на весняно-літній період 

2024 року. 

РОВР річки Рось здійснював необхідні заходи щодо спрацювання водних об’єктів 

та виконання встановлених режимів роботи.  

Виконано 350 замірів витрат води на річках та водоймах.  

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 48 проб води на масивах 

поверхневих вод, що використовуються для питних і господарсько-побутових потреб та 

на масивах, які є найбільш проблемними в басейні р. Рось.  

Інформацію, отриману від лабораторій Міжрегіонального офісу захисних масивів 

Дніпровських водосховищ та Регіонального офісу водних ресурсів у Черкаській області 

щодо якісного стану поверхневих вод по всьому басейну річки Рось, фахівці Офісу 

аналізували, систематизували та вживали заходів по його покращенню.  

Надано 182 оперативних інформацій про водогосподарську обстановку в Кризовий 

центр Держводагентства, а також 26 тижневих, 6 місячних та 130 оперативних інформацій 

про водогосподарську обстановку в БУВР середнього Дніпра. 

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ВОДОГОСПОДАРСЬКИХ ОБ’ЄКТІВ 

На  території діяльності  РОВР річки Рось  експлуатуються  чотири міжгосподарські 

осушувальні системи  загальною площею 4,8 тис.га, осушувальні канали довжиною  67,3 

км., 8 водосховищ та 13 ставків, 43 гідротехнічні споруди на каналах, 8 споруд на 

водосховищах і 11 на ставках. Експлуатацію водних об’єктів та меліоративних 

здійснюють 2 експлуатаційні дільниці. Відповідно до наказу Держводагентства України 

від 17.01.2024р. № 9 “Щодо підготовки водогосподарських систем до роботи в 2024 році” 

за перше півріччя 2024 р. експлуатаційні підрозділи забезпечили безаварійну роботу 

водогосподарських систем, задовільний технічний стан та естетичний вигляд інженерної 

інфраструктури водних об’єктів та осушувальних систем міжгосподарського значення.  

Проведена робота по підготовці до вегетаційного періоду та безаварійного пропуску 

повені на осушувальних системах, що знаходяться на балансі Офісу. 

 За 6 місяців 2024 року Регіональним офісом водних ресурсів річки Рось виконані 

ремонтні роботи в обсязі 56,9 тис. грн., без врахування паливо-мастильних матеріалів, з 

них за рахунок коштів спеціального фонду 30,2 тис. грн. За І півріччя було проведено 



поточні ремонти на  гідротехнічних спорудах, вирубано чагарнику на площі 9,6 га., 

виконано обкошування трави на площі 11,3 га. Обсяги очищення відкритої 

міжгосподарської осушувальної мережі від мулу склали 790 м3 . Виконано доглядових 

робіт на суму 263,2 тис. грн. 

ЕКОНОМІЧНИЙ БЛОК 

Рентна плата за спецводокористування 

Від рентної плати за спеціальне використання води з водних об’єктів басейну           

р. Рось у Київській області до державного та місцевого бюджету надійшло близько        

8 903, 085 тис. грн.  

Надходження коштів від оренди водних об’єктів 

За оренду водних об’єктів у Київській області надійшло 215 308,0 тис.грн. 

ФІНАНСОВИЙ БЛОК 

За І півріччя 2024 року фінансування з державного бюджету програми «Експлуатація 

державного водогосподарського комплексу та управління водними ресурсами» 

проводилася у межах кошторисних призначень.  

Надійшло коштів з державного бюджету за І півріччя 2024 року 5473,8 тис. грн. 

Поточні видатки склали 97% від суми фінансування. Забезпечено своєчасне проведення 

розрахунків з бюджетом.  

За звітний період до бюджетів усіх рівнів внесено податки та обов’язкові платежі на 

суму 2008,9 тис. грн., в тому числі до державного бюджету 70,7 тис. грн.  

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів річки Рось, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 №1101 надавалися на 

договірних умовах платні послуги. На спеціальний рахунок за рік надійшло 568,8 тис. грн.  

За 2024 рік на заходи, які не забезпечені коштами загального фонду, направлено 

327,7 тис.грн власних надходжень спеціального фонду.  

Середньооблікова чисельність штатних працівників склала 47 чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

ЮРИДИЧНА РОБОТА 

Протягом звітного періоду на постійній основі здійснюється претензійно-позовна та 

договірна робота. Так, укладено з суб’єктами різної форми власності 43 договори з 

придбання товарів робіт та послуг, а також 8 договорів щодо надання РОВР річки Рось 

платних послуг. 

У продовж поточного року Офіс спільно з Київською обласною прокуратурою 

приймає участь у засіданнях Київського окружного адміністративного суду як третя 

особа  в рамках адміністративної справи № 320/6898/22, відкритої за правилами 

спрощеного позовного провадження за позовом Київської обласної прокуратури щодо 

визнання бездіяльності Кагарлицької міської ради протиправною та зобов’язати її 

вжити заходи з приведення розчистки ложа та реконструкції ГТС, розташованих на 

території Ставівського водосховища в адміністративних межах с. Стави Кагарлицького 

району. 

Крім того, з 19 липня 2023 року спільно з Київською обласною прокуратурою 

приймаємо участь у засіданнях Київського окружного адміністративного суду як третя 

особа за в рамках адміністративної справи № 320/13758/23, відкритої за правилами 

спрощеного позовного провадження за позовом Київської обласної прокуратури щодо 

визнання бездіяльності Кагарлицької міської ради протиправною та зобов’язати її 

вжити заходи з розроблення проектно-кошторисної документації та приведення 

реконструкції ставка, а також ліквідації 2 самовільно побудованих насипних гребель та 1 

ГТС на річці Гороховатка, розташованих в адміністративних межах с. Горохове 



Обухівського району. 26.06.2024 РОВР річки Рось подав всім учасникам справи свої 

Пояснення на позовну заяву від Обухівської окружної прокуратури.  

В рамках адміністративної справи № 910/2534/24 за позовом РОВР річки Рось до 

ФОП Дзізінського В.В. про визнання дій протиправними та розірвання договору від 

31.03.2017 №18/07 про аквакультуру та ведення водного господарства приймав участь у 

двох засіданнях Господарського суду м. Києва. Відповідно до рішення Господарського 

суду міста Києва від 04.06.2024 суд вирішив: розірвати укладений договір між РОВР 

річки Рось та ФОП Дзізінським В.В. Представником Відповідача подано Апеляційну 

скаргу по даній справі до Північного апеляційного господарського суду. 

Також, на постійній основі ведеться роз’яснювальна та консультативна робота з 

працівниками РОВР річки Рось щодо вирішення правових питань. 

Своєчасно складаються протоколи із закупівлі товарів, робіт та послуг за державні 

кошти.  

Протягом півріччя проведено тендерні закупівлі паливно-мастильних матеріалів за 

допомогою «Прозоро-Маркет». 

За результатами розгляду скерованих до правоохоронних органів та органів 

прокуратури документальних матеріалів щодо правопорушень на землях водного фонду 

у зоні відповідальності РОВР річки Рось відкрите 1 кримінальне провадження: 

- 20.03.2024 за ч. 1 ст. 254 КК України незаконне будівництво гідротехнічної 

споруди (земляної греблі довжиною близько 100 м) в запливі річки Торц, що є правою 

притокою річки Рось на території с. Ратуш Володарської СТГ Білоцерківського району. 

Крім того, системно організовано роботу щодо протидії корупції, в площині 

виявлення порушень під час фінансового контролю та протидії конфлікту інтересів. 

ПРИРОДООХОРОННА та ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

За І півріччя 2024 року з метою попередження забруднення побутовими відходами 

водних ресурсів, фахівці Офісу долучалися до екологічного івенту в межах басейну річки 

Рось на території 4 областей та  організували прибирання на узбережжях водних об'єктів.  

В рамках співпраці з громадськими екологічними організаціями здійснюється 

спільне обстеження стану прибережних захисних смуг з приводу виявлення забруднення, 

засмічення, розорювання, місць скидання у водні об’єкти стоків через зливові колектори 

та щодо інших фактів порушення вимог чинного законодавства. 

РОВР річки Рось провів активну роботу, щодо висвітлення офіційної інформації про 

діяльність Офісу на офіційному веб-сайті та соціальній мережі Facebook. Висвітлено в 

соціальній мережі «Фейсбук» та на веб-сайті - 71 публікації, а саме: на вебсайті: Новини - 

11; Щотижнева інформація - 26; Щомісячна інформація - 6; Моніторинг якості води на 

питних водозаборах - 5, у соціальній мережі «Фейсбук» - 23 дописів.  

Прийнято участь у весняній толоці до «Всесвітнього дня водних ресурсів» в басейні 

річки Рось. 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференції» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом. 

РОБОТА ІЗ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 

За І півріччя 2024 року до РОВР річки Рось надійшло 164 звернень від органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та організацій, 

орендарів водних об’єктів, приватних підприємців, громадян та громадських організацій.  

До РОВР річки Рось за І півріччя 2024 року надійшло 28 звернень громадян та 12 

запитів  на отримання публічної інформації.  



За І півріччя 2024 року спеціалістами Офісу було  підготовлено та направлено до 

Держводагентства України 126 проектів матеріалів дозволів на спеціальне 

водокористування, із них 85 - позитивних, 41 - негативних.  

КАДРИ 

Фактична чисельність штатних працівників Офісу на кінець І півріччя 2024 року 

становить 50 чоловік, з яких 27 інженерно-технічних працівників. 

Середній вік працівників РОВР річки Рось – 51,5 років.  

За якісним складом з вищою освітою працює 31 чол.  

За звітний період прийнято на роботу 1 працівник. 

У звітному періоді двоє працівників Офісу пройшли онлайн-курс підвищення 

кваліфікації з охорони праці у «Державній екологічній академії післядипломної освіти та 

управління» та отримали відповідні сертифікати. 

1 працівник проходить військову службу в збройних силах України. 

1 працівник пройшов навчальний онлайн-курс у Центрі підвищення кваліфікації 

працівників водного господарства за темою «Декларування. Законодавство, документація, 

специфіка оформлення та подання декларації». 

1 працівник пройшов навчальний онлайн-курс у Центрі підвищення кваліфікації 

працівників водного господарства за темою «Плани управління річковими басейнами. 

Процедура громадського обговорення та стратегічна екологічна оцінка ПУРБ». 

8 працівників відділу водних ресурсів прийняли участь у навчальних онлайн-

конференціях у Центрі підвищення кваліфікації працівників водного господарства  за 

наступними темами: «Управління промисловими відходами: хвостосховища», 

«Визначення розмірів відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного 

користування надрами», «проблеми глобальних водних ресурсів. Водні ресурси і 

водокристування в Європі та Україні» та онлайн-семінар на тему «Імплементація водної 

рамкової директиви в Баварії та Україні». 

 Також працівники відділу водних ресурсів в очолені керівника прослухали навчальні 

онлайн-семінари, що були створені на спільній платформі Центру підвищення 

кваліфікації працівників водного господарства та Громадською спілкою «Всесвітній фонд 

приподи України»  за темами: «Річки з пезперервною течією як запорука доброго 

екологічного стану та збереження біорізноманіття», «Плани управління посухами – 

наступний крок до управління водними ресурсами». 

          Відділом кадрів було організовано навчальний захід військовозобов'язаним 

працівникам Регіонального офісу водних ресурсів річки Рось з метою ознайомлення із 

змінами, внесеними до Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» 

від 21.10.1993 р. № 3543-XII та відповідно до Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо окремих питань проходження військової 

служби, мобілізації та військового обліку» від 11.04.2024 р. № 3633-1X, проведено 

роз'яснення щодо змін які були внесені до правил військового обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів згідно з Постановою КМ № 563 від 16.05.2024 р. та 

Постановою КМ № 560 від 16.05.2024 р.  

На плановій основі ведеться  робота з військового обліку та бронювання за 

Постановою КМУ №1487 від 30.12.2022 року.  

Відділом кадрів постійно проводиться планове оновлення документообігу, що 

відповідає чинному законодавству. 

ОХОРОНА ПРАЦІ 

На плановій основі з працівниками РОВР річки Рось проводяться вступні, первинні, 

повторні, а також цільові інструктажі з питань охорони праці. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/563-2024-%D0%BF#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/563-2024-%D0%BF#n2


Планово здійснюється оперативний контроль ІІ та ІІІ ступеню за станом охорони 

праці.  

На виконання наказу Держводагентства від 22.03.2024 № 57 підготовлено наказ від 

25.03.2024 № 19-О, яким затверджено «План заходів з попередження випадків 

виробничого травматизму в РОВР річки Рось на 2024 рік», «План заходів із забезпечення 

пожежної безпеки на об’єктах РОВР річки Рось на 2024 рік» та «План заходів із 

забезпечення дорожньої безпеки в РОВР річки Рось на 2024 рік». 

19.02.2024 працівники Офісу (всього 7) прийняли участь у роботі інформаційно-

просвітницького семінару за темою «Профілактика виробничого та побутового 

травматизму. Правила безпечної поведінки в умовах наявності мін та вибухово-

небезпечних предметів» (отримані свідоцтва про підвищення кваліфікації). 

Згідно з розпорядженням від 22.02.2024 № 08 введено в дію Методику розрахунку 

оцінки рівня організаційної безпеки (оцінки виробничих ризиків) та оцінки ефективності 

роботи з охорони праці. 

Наказом від 19.03.2024 № 18-О «Про організацію виконання робіт з підвищеною 

небезпекою» розроблено та введено в дію Положення про організацію робіт, які 

виконуються за нарядами, розпорядженнями та в порядку поточної експлуатації, а також 

Перелік робіт з підвищеною небезпекою, які можуть виконуватися працівниками Офісу. 

15.04.2024 затверджена та введена в дію наказом № 23-О Інструкція з охорони праці 

в умовах воєнного стану за № 38.  

На виконання листа Держводагентства від 19.04.2024 № 2170/12/11-24 щодо 

проведення в РОВР річки Рось Дня охорони праці у 2024 році, 24.04.2024 проведено з 

працівниками Офісу заняття за темою «Забезпечуємо безпечну та здорову працю вже 

зараз в умовах зміни клімату» (протокол від 25.04.2024), а також доведено «Короткий 

огляд обставин та причини нещасних випадків, які сталися у 2023 році в організаціях 

галузі», вимоги Інструкції з охорони праці № 38 в умовах воєнного стану, затвердженої 

наказом від 15.04.2024 № 23-О та зведені дані щодо придбаного у 2023 році та 

запланованого на 2024 рік спеціального одягу (взуття) та ЗІЗ. Висвітлено на сайті РОВР 

річки Рось публікацію про День охорони праці, проведене урочисте зібрання 

працівників Офісу та круглий стіл щодо можливого внесення змін до Колективного 

договору РОВР річки Рось на 2023-2025 роки. 

25.04.2024 керівник Офісу та інженер з ОП прийняли участь в інформаційно-

просвітницькому семінарі за темою «Актуальні проблеми та перспективи розвитку 

охорони праці». 

Відповідно до наказу від 29.04.2024 № 26-О «Про внесення змін до наказу від 

19.01.2023 № 07-О щодо складу комісії» затверджено оновлений склад комісії з оглядів 

та випробувань драбин (стрем’янок). У розрізі зазначеного, 30.04.2024 даною комісією 

проведено випробування стрем’янки (акт № 1) з нанесенням відповідного маркування. У 

розрізі зазначеного заведено Журнал обліку та оглядів такелажних засобів та пристроїв, 

де здійснюється реєстрація відповідних актів випробувань. 

Наказом від 11.06.2024 № 30-О затверджено та введено в дію Порядок здійснення 

зв`язку між Службою водних відносин, басейнової взаємодії та техногенно-екологіної 

безпеки та керівниками експлуатаційних дільниць Офісу. 

З урахуванням збільшення фінансування на придбання спеціального одягу станом 

на сьогодні середня забезпеченість працівників Офісу, які зайняті на роботах, пов’язаних 

із забрудненням або несприятливими метеорологічними умовами спеціальним одягом, 

відповідно до норми збільшилася на 14,4 % у порівнянні з часом перевірки, та становить 

44,4 %. 



ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

На плановій основі з працівниками РОВР річки Рось проводяться вступні, первинні, 

повторні, а також цільові інструктажі з питань пожежної безпеки. 

Планово здійснюється оперативний контроль ІІ та ІІІ ступеню за станом пожежної 

безпеки.  

На виконання наказу Держводагентства від 22.03.2024 № 57 підготовлено наказ від 

25.03.2024 № 19-О, яким затверджено «План заходів із забезпечення пожежної безпеки 

на об’єктах РОВР річки Рось на 2024 рік». 

Наказом від 26.01.2024 № 12-О затверджено режим топлення печей на твердому 

паливі в структурних підрозділах Офісу. 

15.04.2024 наказом за № 22-О закінчено опалювальний сезон 2023-2024 роки. 

Керівниками структурних підрозділів, де є печі, надано відповідні акти їх обстеження 

разом з димоходами. 

Наказом від 29.04.2024 № 25-О «Про затвердження Програми спеціального 

навчання з питань пожежної безпеки (пожежно-технічного мінімуму)» затверджено та 

введено в дію Програму спеціального навчання з питань пожежної безпеки, а також 

затверджено перелік робіт та спеціальностей  (посад працівників), які виконують робот 

із підвищеною пожежною небезпекою. 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.01.2024 № 29-р 

«Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту України на 2024 рік» та 

наказу Держводагентства від 12.02.2024 № 34, з метою підвищення готовності 

працівників РОВР річки Рось до функціонування в умовах надзвичайних ситуацій та 

створення умов для їх безпечної діяльності, 22 лютого 2024 року під час робочої наради 

з працівниками Офісу проведено підсумки роботи з цивільного захисту за 2023 рік та 

визначено основні завдання на поточний рік (протокол № 1). 

На виконання пункту 1 наказу Держводагентства від 12.02.2024 № 34 затверджено 

«План основних заходів цивільного захисту РОВР річки Рось на 2024 рік» (наказ від 

19.02.2024 № 13-О), відповідно до якого: 

- підтримується в належному стані підвальне приміщення (сховище) - будівля 

виробничого приміщення служби механізації (інв. № 10310190), яке може бути 

використано як захисна споруда на випадок повітряної тривоги. Також, проведено 

ревізію електричного господарства даного приміщення та освіження запасів питної і 

технічної води; 

- щоквартально на адресу Держводагентства направляється уточнене «Донесення 

про накопичення матеріального резерву на випадок ліквідації надзвичайної ситуації» 

(форма 1-Резерв), в якому відображається наявні матеріальні цінності та потреба у їх 

придбанні; 

- на виконання наказу Держводагентства від 29.12.2023 № 182 затверджено наказ 

РОВР річки Рось від 10.01.2024 № 06-О «Про пропуск льодоходу, повені та паводків у 

2024 році» у рамках якого організовано ремонтно-відновлювальні та профілактичні 

роботи обладнання на гідроспорудах водосховищ, що знаходяться на балансі офісу для 

здійснення гідрологічних спостережень під час формування та проходження льодоходу, 

повені та паводків; 

- інженери-гідротехніки РОВР річки Рось на постійній основі приймали участь в 

роботі комісій місцевих ОТГ з надзвичайних ситуацій, з питання попередження 

надзвичайних подій на водних об’єктах (протоколи: від 15.01.2024 № 1 Стеблівська СР, 

від 31.01.2024 № 3 та від 12.03.2024 № 8 Тетіївська МР, від 05.02.2024 № 1 



Ставищенської СР та ін.); 

- розпорядженням від 29.05.2024 № 10 введено в дію «План евакуації на випадок 

пожежі та випадку надзвичайних ситуацій РОВР річки Рось» та План дій під час 

евакуації;  

- відповідно до листа (від 26.03.2024 № 116/-1-27) Управління з питань 

надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Білоцерківської міської ради, 

29.03.2024 керівництво Офісу прийняло участь штабному тренуванні за темою «Дії 

керівного складу субланки Білоцерківської міської територіальної громади 

Білоцерківської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту Київської області, служб цивільного захисту у разі виникнення 

надзвичайної ситуації внаслідок підриву греблі Верхнього білоцерківського 

водосховища». 

- спеціалістами Офісу на постійній основі здійснювався нагляд за технічним 

станом захисної споруди на Косівському водосховищі та рівнем води у осінньо-зимовий 

перерід, у т.ч. роботи зі сколення льоду; 

- за результатами проведеного 24.05.2024 спостереження за водними об’єктами та 

гідротехнічними спорудами виявлено аварійну споруду (мостовий переїзд) через річку 

Роська - права притока річки Рось, що знаходиться в с. Бугаївка Оратівського району 

Вінницької області. Офісом ініційовано проведення засідання комісії з питань ТЕБ та 

НС (лист від 31.05.2024 № 3/01); 

- працівниками Офісу здійснюється перевірка технічного стану спецтехніки, 

задіяної на випадок надзвичайних ситуацій. Також, для забезпечення працездатності 

гідротехнічних споруд та з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 

проведено обстеження 43 гідроспоруд, 17 водосховищ та ставків, 68,7 км магістральних 

каналів, що знаходяться на балансі Офісу, та вживалися заходи для забезпечення їх 

готовності до пропуску льодоходу, повені та паводків. Визначено необхідний аварійний 

запас паливно-мастильних, будівельних матеріалів, мішків, засобів освітлювання, 

захисного одягу, робочих інструментів тощо.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


